

# 酒后胃痛险猝死 120半小时救回

**本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道** 沈阳一男子酒后回家突发胃痛,随着病情加重逐渐无呼吸无意识,家属拨打了120急救电话。

接到指挥中心指令的120急救人员赶到男子家中开始进行急救,时钟一分一秒过去,衣服已经湿透的男子逐渐恢复意识,30分钟后复苏成功,急救人员从死神手中将男子成功抢回。

11月26日凌晨4时30分,正是人们还沉浸在睡梦中的时候。此时,沈阳急救中心120指挥调度中心电话骤然响起,电话那端传来患者家属焦急的声音,称患者饮酒后胃痛难忍,情况十分危急。120指挥中心立即将就近的大东一分中心316组派出前往现场。

在前往急救现场的途中,医生文秀丽拨打电话了解病情,安抚家属情绪,指导患者体位。急救车很快到达患者家,一进门,只见患者平躺于客厅沙发上,面色苍白,嘴唇青紫,大汗淋漓,



衣服几乎湿透。经快速查体,患者已无呼吸无意识,情况非常紧急。急救人员立即开放气道、心脏按压,球囊面罩抱球辅助通气,持续生命体征心电图监护。护士开通多条静脉通路,遵医嘱给予抢救药物,全力配合医生抢救。经过约近30分钟的紧张抢救,患者终于心跳呼吸恢复,血压105/65mmHg,心率82次/分,血氧84%,复苏成功。此时,家属由紧张到激动不知道说什么好,只有眼中的泪水表达着谢意。

将患者做好保暖处理后,急救人员将其平稳地抬上急救车上,送达附近医院。此时患者开始有躁动,神志清晰,已经能说话。交代完病情,文医生才发现自己的手臂刺痛,后背冰凉,原来刚才在抢救患者时候太用力手臂被手表带硌破了,出了一身汗,此时她才感觉浑身无力、双腿发软。

**男子酒后胃痛险些猝死,120急救人员30分钟抢回一条人命。**  
120急救中心供图

# 无证驾驶遮挡号牌车 被罚一万五拘留20天

**本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道** 朝阳男子孟某开着没有年检的机动车在郊区行驶,担心被交警发现,从其他车辆揭下年检贴贴到自己车上,还遮挡号牌,本以为能省点钱,结果上路被交警发现,不但被重罚,还被拘留20日。

11月9日上午10时许,孟某驾驶一辆这样的机动车被当地交警查获,而后,交警查出孟某存在无证驾驶、变造机动车号牌、使用其他车辆检验合格和保险标志、未投保强制保险等多项违法行为,交警部门对其处以罚款14800元,合并执行行政拘留20日的处罚。

朝阳男子孟某一年前买了一辆二手轿

车,正常购买了各种保险,行驶期间没出过险。过了一年后,他认为自己经常在郊区行驶,不经常遇到交警,有些费用可以省掉,于是自作主张没有投保,甚至连交强险都没交。

没有交强险,车辆无法通过年检,但是这并没有难住孟某,他在坐朋友的车时,偷偷揭下朋友车上的年检贴贴到了自己车上,“我就是想省点钱,有了这些东西从车外观上应该看不出什么问题,”孟某自认为做得天衣无缝,于是开始开车上路。

经过一段时间,他的胆子越来越大,购买了专门遮挡号牌的数字磁铁牌,将车辆号牌遮挡,

肆无忌惮地违章驾驶。

11月9日上午10时15分,孟某驾车行驶至朝阳市竹林路时,恰巧并排驶过一辆警车,“我发现这辆车后牌照最后一位数字是3,可是超过车后发现车辆前牌照最后一位数字是0,”民警随即拦停车辆进行检查。

孟某开始很固执,拒不下车接受检查,想伺机逃跑,民警看出了他的意图,封堵住车辆行驶路线,最终,孟某只好配合警方接受了检查。

孟某下车后,民警把他叫到车前,让他念一遍车牌,“辽N×××30,”孟某小声嘀咕着,民警又让他到车后念车后的牌照,“辽N×××33,”孟某自知贴了号码遮挡牌,但是不知道在

什么时候掉了一个,被交警发现。

“请出示驾驶证,”面对交警的要求,孟某面有难色,结果交警发现,孟某竟然没有驾驶证,经过进一步检查,交警还发现车辆存在大量问题,车辆保险和检车全部超期,车玻璃上粘贴的检验合格标志和保险标志也全部是从其他车“借用”的,交警当即将车辆扣押,将孟某带回交警队继续调查情况。

昨日,记者从朝阳交警获悉,机动车驾驶员孟某因无证驾驶、变造机动车号牌、使用其他车辆检验合格和保险标志、未投保强制保险等多项违法行为被交警部门处以罚款14800元,合并执行行政拘留20日的处罚。

# 女子假借老板身份 分饰两角骗18万元

**本报讯 彭博 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者张墨寒报道** 认识一年的朋友要和别人创办美容院,还缺一个合伙人。女孩实地考察后决定入股,没想到以各种理由拿出18万余元后,她才发现美容院其实和朋友什么关系都没有,微信群里的另一个合伙人也是朋友扮演的。

二十多岁的女孩静静长得很漂亮,爱美的她也总想锦上添花出入各种美容场所。2018年夏天,经朋友介绍她认识了家住沈阳同样爱美的张姐,热心的张姐不仅给静静提了很多美容方面的建议,而且经常赠送她各类美容产品。

静静无意间提出想做医疗美容中的“面部线雕”,张姐把她带到了沈阳的一家美容工作室,让认识的老板李红(化名)亲自做,价格方面李红也给了很大的优惠。静静对所做的美容项目非常满意,知道李红是美容方面的专家和行业当中的佼佼者后,静静对张姐更加崇拜和信任。

2019年6月份,静静收到了张姐发的一个朋友圈截图,“上次的老板李红要创办一个美容整形一体的美容服务公司,正在招合伙人,张姐说她加入了问我有没有兴趣。”静静心动了,她说当时对李红的资金和技术都挺认同的,就是怕和对方不熟,“但张姐说她当中间人没问题,马上就把我拉进了微信群。”

在名为“姐妹仨”的微信群里,静静看到除了张姐,还有见过一次的老板“李红”,有李红的头像和美容服务公司名字的微信很快就加了静静为好友。静静把这个群置顶,她每天早上醒来,都第一时间看看群消息,留意两位姐姐在群里有没有说话,她有时也潜水,悄悄地看着她们聊生意上的事。静静说自己在这方面是“小白”,她想向这两位多学习,当个合格的合伙人。

“她们说,我们三各占三分之一,每人入股五万,店面技术等事项都由她俩张罗,我就把钱转给张姐了。”静静觉得出五万元就能当老板,而且坐享其成挺值。为了体现诚意,张姐还特意把静静从锦州请到沈阳,到她们开店的地方看看。“店面挺大的,正在装修中,门上锁没进去。”看了之后,静静很满意,她知道“李红”去了广州考察技术,所以没见到面,群里的消息都是实时更新,而张姐马上也要飞往韩国学习了。看着两位姐姐因为生意的事如此劳累,静静很过意不去,因此在群里以买药品、医疗器械、办理行医资格证等为由来发要钱的消息时,静静都会三五千的转过去。

随着一步步地往里投资,店面却还没开业,有点担心的静静在网上搜索后,发现这家美容院真的注册了,但李红不是法人代表只是该公司的联系人,按照网上的电话打过去后,李红只隐约有她有点印象。经过核实,李红确实和别入合伙开了美容院,但是和张姐、静静一点关系都没有,“你说的张姐就是我的一个顾客。”静静打电话质问张姐时,对方关了机,微信也将她拉黑了,静静这才相信自己真的被骗了,随后报了警。

锦州市公安局凌河分局石桥子派出所民警接到报案后,通过转账记录和聊天记录,锁定了犯罪嫌疑人张某,尽管对方手机换号、住址变更,与民警玩起了捉迷藏,民警仍不懈努力多次往返沈阳,在寒冬中侦查守候,最终在11月14日发现了犯罪嫌疑人张某的踪迹并将其抓获。

在审讯中,张某交代,“姐妹仨”微信群中的“李红”是她自己新注册的一个微信号,利用李红正在与人创办美容公司的时机,她冒充美容老板李红,自导自演了一出骗局,静静出资的钱款都被她挥霍了。目前,张某已经被刑拘,案件还在进一步审理中。

# 洗个澡8万元手表不见了 竟被服务员藏在体重秤下

**本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道** 辽阳的刘先生去白塔区依云养生会所洗澡,结果穿衣服时发现放在柜子里的高档手表不见了,刘先生立即报警。

民警对洗浴内进行搜索,很快在电子秤下发现了刘先生的手表,而且根据这个电子秤也锁定了犯罪嫌疑人。目前,犯罪嫌疑人、洗浴中心的服务人员张某已经被警方刑事拘留。

洗浴中心的工作人员发现顾客更衣箱没关好,到底是该替顾客关好,还是打开箱子看看有啥值钱东西,然后发一笔横财呢?依云养生会所的服务员选择了后者:偷走顾客8万元卡地亚手表!他为此付出了应有的代价。11月15日,辽阳市的刘先生来到辽阳市白塔区一家洗浴内洗澡,并让洗浴工作人员将他的卡地亚手表存放到更衣箱内。

“当时刘先生进入到浴区才发现自己的手表没有摘掉,因为有朋友在,他就喊来主管,将手牌和手表都交给了他,请求帮忙锁在柜子里。可当刘先生和朋友洗完澡打开柜子时,发现自己的手表不见了。”办案民警介绍。

当晚9时多,接到报警的民警来到依云养生会所,因为浴区内没有视频监控设施,但因为区域封闭,衣柜又无暴力破坏的痕迹,民警很快就怀疑到是会所内部人员作案的几率很大。

这时依云养生会所的工作人员向民警透露了一个细节——在民警到来之前会所已经进行了查找但并未找到这块价值8万元的手表。

“因为洗浴区域并不大,衣柜里都是

客人的衣物,丢失的手表不能放到里面,洗浴中心的主管明确表示手表帮助客人放在了他的衣柜里,当时咱们就断定,这块手表肯定在这个更衣区域内。”办案民警说。

当晚10时许,办案人员在对现场进行勘查后,将藏在体重秤底下的手表找到。民警立即对洗浴中心内的4名工作人员分别调查。

“因为在我们到达现场前,会所人员已经自己查过一遍,那谁当时查的体重秤的嫌疑就最大。”

经过询问,一名张姓服务员眼神躲闪,表情十分不自然,他正是那名自查时查看体重秤的服务员。”民警回忆说。

在民警的审讯中,张某终于交代了作案的经过。张某称,当这块高档手表放在更衣箱内时,他发现门未关好,于是他趁人不注意就将更衣箱内的手表偷走,并将手表藏在体重秤下面,准备下班后拿走。当时他根本不知道这块手表的牌子也不知道价值。

11月16日晚8时,犯罪嫌疑人张某被辽阳市公安局白塔分局刑事拘留。